

Teodorovici: Anul acesta este un an al investitiilor, dar sa nu se întelega ca se vor face toate, pentru ca nu ai cum

Anul acesta este unul al investitiilor, dar sa nu se întelega faptul ca, în 2019, se vor face toate investitiile, pentru ca nu avem cum, a declarat, miercuri, ministrul Finantelor Publice, Eugen Teodorovici, într-o conferinta de specialitate.

"Nu cred ca cea mai buna abordare, daca ne dorim sa facem investitii în aceasta tara, este ca oamenii importanti în stat sa prezinte, culmea, în fata companiilor straine, o situatie alta decât este. Nu cred ca asta e menirea celui mai înalt demnitar în stat. Ar trebui sa fie un interes comun. Sunt convins ca noul presedinte al României sa aiba o noua abordare, constructiva. Nu spun ca cineva ar fi perfect, dar discutând împreuna lucrurile se pot schimba în bine. Vizavi de bani, nu veti avea vreo problema din partea noastra ca si Guvern pe ce înseamna o factura legata de investitii. Anul acesta este un an al investitiilor, dar sa nu se întelega ca, anul acesta, se vor face toate investitiile, pentru ca nu ai cum. Este mai degraba anul în care România ar trebui sa demareze marile proiecte de investitii", a spus Teodorovici.

Oficialul MFP a adaugat ca, la ora actuala, exista foarte multe blocaje în administratia din România si exista numeroase proiecte care nu sunt demarate înca.

"O spun foarte deschis si fara sa ne ferim: sunt înca blocaje foarte multe în administratie din România si sunt multe proiecte care nu sunt înca începute. La noi, în administratie, din pacate, lucrurile se întâmpla invers si astfel apar blocajele. Administratia a devenit ceva în sine despre care vorbim. Sunt companii de stat care au lansat o singura licitatie în 2018. Un studiu de fezabilitate pentru proiecte regionale de infrastructura de apa poate ajunge si la 932 de zile. De asemenea, avem întâzieri în relocarea de utilitati si stim ca asta e o problema veche, în special pe zona de transporturi", a mentionat demnitarul.

Oficiali din Guvernul României, parlamentari, reprezentanti ai administratiilor publice centrale si locale si ai companiilor cu activitate de constructii participa, miercuri, la prima editie a conferintei "Upgrade România - Marile proiecte de investitii din 2019".